

### ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΚΑΒ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»

Στην Αθήνα σήμερα την δεκάτη τρίτη (13<sup>η</sup>) μηνός Σεπτεμβρίου έτους δύο χιλιάδες επτά (2007) μεταξύ του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ (Ε.Κ.Α.Β.)» που εδρεύει στην Αθήνα (Τέρμα οδού Υγείας) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο Δ.Σ. αυτού κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΑΠΑΔΕΥΣΤΑΘΙΟΥ και του Συλλόγου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» που εδρεύει στην Αθήνα (Στουρνάρη 16) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο αυτού κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟ, συμφωνούνται τα εξής:

1. Ο ανωτέρω ΣΥΛΛΟΓΟΣ έχει στην πλήρη κυριότητα, νόμιμη και κατοχή του Κινητές Ιατρικές Μονάδες κατάλληλα εξοπλισμένες για την μεταφορά παιδών και Κινητές Ιατρικές Μονάδες κατάλληλα εξοπλισμένες με θερμοκοιτίδα για τη μεταφορά παιδών και νεογνών στην Αθήνα και στην Θεσσαλονίκη. Τα ανωτέρω οχήματα βρίσκονται σε πλήρη ετοιμότητα λειτουργίας συνεχώς και επανδρώνονται από διμελές πλήρωμα διασωστών που διαθέτουν υποχρεωτικά πιστοποίηση του ΙΕΚ ΕΚΑΒ, (και όταν απαιτείται εθελοντές νοσηλευτές και γιατρούς) την διαχείριση δε αυτών ασκεί αποκλειστικά και μόνο ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ.
2. Το ΕΚΑΒ ως κρατικός φορέας που σκοπό έχει το συντονισμό της περιοχής σε έκτακτες περιπτώσεις άμεσης βοήθειας και εκκίνουσας ιατρικής προεντίδας στους πολίτες και τη μεταφορά των πολιτών σε μονάδες παροχής υπηρεσιών υγείας, έχει την ευθύνη διακομιδής παιδών και νεογνών από ιδιωτικά και δημόσια μαιευτήρια σε αντίστοιχους Υγειονομικούς Σχηματισμούς, που διαθέτουν Μονάδες Εντατικής Θεραπείας παιδών και νεογνών.
3. Για την διευκόλυνση πραγματοποίησης των ανωτέρω διακομιδών το ΕΚΑΒ θα συνεργάζεται κατά περίπτωση με τον ΣΥΛΛΟΓΟ και θα διαβιβάζεται από το Συντονιστικό Κέντρο του ΕΚΑΒ αντίστοιχο αίτημα στο ΣΥΛΛΟΓΟ, ο οποίος θα αποδέχεται την εκτέλεση της διακομιδής, εφόσον διαθέτει ελεύθερη και κατάλληλη Ιατρική Κινητή Μονάδα (παιδών ή και νεογνών). Διευκρινίζεται ότι το ΕΚΑΒ ουδεμία απολύτως ευθύνη φέρει για τον τρόπο διακομιδής των παιδών ή/και νεογνών που θα διακομίζονται με τις Κινητές Ιατρικές Μονάδες του ΣΥΛΛΟΓΟΥ.
4. Το ΕΚΑΒ μέσα στα πλαίσια της ανωτέρω συνεργασίας του με τον ΣΥΛΛΟΓΟ αναλαμβάνει την υποχρέωση να καταβάλλει τα έξοδα εφοδιασμού με καύσιμα των διατεθειμένων από τον ΣΥΛΛΟΓΟ Κινητών Ιατρικών Μονάδων καθώς επίσης και τον τακτικό έλεγχο (service) αυτών ο οποίος θα πραγματοποιείται στο Συνεργείο Οχημάτων του ΕΚΑΒ. Διευκρινίζεται ότι οι δαπάνες για την αγορά ανταλλακτικών και η πραγματοποίηση έκτακτων επισκευών των ανωτέρω οχημάτων βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον ΣΥΛΛΟΓΟ. Επίσης τα ετήσια έξοδα ασφαλιστικής κάλυψης οχημάτων και επιβαλλόμενων βαρύνουν το ΣΥΛΛΟΓΟ.
5. Το ΕΚΑΒ υποχρεώνεται καθ' όλη την διάρκεια της συνεργασίας τους να εγκαταστήσει στις ανωτέρω Κινητές Ιατρικές Μονάδες σταθμούς ασυρμάτων (VHF και TETRA) προκειμένου να εξασφαλίζεται η αδιάκοπη και συνεχής επικοινωνία των πληρωμάτων τους με το Συντονιστικό Κέντρο του ΕΚΑΒ. Η

2

συντήρηση του ανωτέρου υλικού θα πραγματοποιείται από το Τμήμα Τεχνικού του ΕΚΑΒ.

6. Η διάρκεια της παροχής συντηρησίας αρχίζει αμέσως μετά την υπογραφή της παρούσης και μπορεί να καταγγελθεί από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη μόνο για σπουδαίο λόγο. Τα έννομα αποτελέσματα της καταγγελίας επέρχονται μετά την παρέλευση τριάντα (30) ημερών από την κοινοποίησή της στον αντισυμβαλλόμενο.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν σε δύο (2) όμοια αντίγραφα και αφού διαβάστηκε και επιβεβαιώθηκε παρ' αμφοτέρων υπογράφεται ως ακολούθως.

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΑΒ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Π. ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΕΚΑΒ

ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ